POKYNY K OTEVŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

· DO MATEŘSKÉ ŠKOLY SE OD 12. 4. 2021 VRACÍ POUZE DĚTI, KTERÉ MAJÍ POVINNÉ PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ.

· DĚTI BUDOU ROZDĚLENY DO SKUPIN MAX. PO 15 DĚTECH ( rozdělení dětí bude vyvěšeno na vchodových dveřích mateřské školy).
 
· TYTO SKUPINY SE NESMÍ MĚNIT A PO CELOU DOBU VE ŠKOLCE BUDOU POUZE VE SVÉM URČENÉM PROSTORU. 

· DĚTI NEMUSÍ MÍT OCHRANU NOSU A ÚST.

· VE ŠKOLCE SE BUDE KAŽDÝCH 30 MINUT VĚTRAT A VZDĚLÁVÁNÍ SE BUDE ZA PŘÍZNIVÉHO POČASÍ PŘESOUVAT VEN ( dejte dětem teplejší oblečení).

· TESTOVÁNÍ DĚTI Ag TESTEM BUDE PROBÍHAT 2X TÝDNĚ.

· PŘI TESTOVÁNÍ V URČENÝCH PROSTORÁCH MATEŘSKÉ ŠKOLY MŮŽE ASISTOVAT ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE DÍTĚTE( musí mít respirátor a musí použít dezinfekci).

· V PŘÍPADĚ TESTOVÁNÍ DĚTÍ ZAMĚSTNANCEM MATEŘSKÉ ŠKOLY JE NUTNÝ SOUHLAS ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE S PROVEDENÍM TESTU – tento souhlas musí být písemný, formulář bude k dispozici v mateřské škole).

· RODIČ SI VŽDY MUSÍ POČKAT NA VÝSLEDEK TESTU ( na školní zahradě nebo před mateřskou školou).

·  V PŘÍPADĚ POZITIVNÍHO TESTU OBDRŽÍ ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE POTVRZENÍ A ODCHÁZÍ S DÍTĚTEM  DOMŮ A MUSÍ PODSTOUPIT RT-PCR TEST ( výsledek PCR testu sdělí ředitelce  na e-mail školy – ms.pohadka@tiscali.cz ).

· [bookmark: _GoBack]POKUD DÍTĚ NEPODSTOPÍ TEST, NEBUDE MU UMOŽNĚNO DO MATEŘSKÉ ŠKOLY DOCHÁZET. RODIČ MUSÍ TOTO SDĚLIT ŘEDITELCE ŠKOLY PÍSEMNĚ. ABSENCE BUDE OMLUVENA.

· V DNY, KDY NEBUDOU PROVÁDĚNY TESTY, JE VSTUP ZÁKONNÝM ZÁSTUPCŮM UMOŽNĚN JEN V NEZBYTNĚ NUTNÝCH PŘÍPADECH.


· DO 9. 4. 2021 PROSÍM SDĚLTE PÍSEMNĚ, ZDA VAŠE DÍTĚ BUDE DO  MATEŘSKÉ ŠKOLY DOCHÁZET. V OPAČNÉM PŘÍPADĚ MUSÍTE PÍSEMNĚ OMLUVIT NEPŘÍTOMNOST SVÉHO DÍTĚTE. VŠE NA E-MAIL ŠKOLY – ms.pohadka@tiscali.cz .

 DOTAZY KE VZNIKLÉ SITUACI ZODPOVÍ ŘEDITELKA ŠKOLY . 
MŮŽETE TELEFONOVAT – 724557499 NEBO PSÁT NA E-MAIL ŠKOLY – ms.pohadka@tiscali.cz





