
Kritéria pro přijímání dětí

[bookmark: bookmark1][bookmark: _GoBack]Ředitelka Mateřské školy Pohádka, Josefa Hory 967, Roudnice nad Labem stanovila  kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání do mateřské školy v přijímacím řízení pro školní rok 2022/2023 v případech, kdy počet žádostí o přijetí, podaných zákonnými zástupci dětí, překročí počet volných míst. MŠ Pohádka má 18 míst a MŠ Pampeliška 5 míst.

Kritéria k přijímání dětí:
1. Děti - povinné předškolní vzdělávání ze spádové oblasti Roudnice n. L.
1. Přednostně budou přijímané děti ve věku  3 – 6 let ze spádové oblasti Roudnice n. L. ( řazeno od  nejstarších )
1. Děti podle věku od nejstarších - narozených od 1. 9. 2019 do 31. 12. 2019 ze spádové oblasti Roudnice n. L. 
1. Děti ve věku povinné předškolní vzdělávání mimo spádovou oblast. 
1. Děti ve věku 3 – 6 let z jiné spádové oblasti  ( řazeno od nejstarších).
1.  Děti podle věku od nejstarších - narozených od 1. 9. 2019 do 31. 12. 2019 mimo spádovou oblast Roudnice n. L. 
               Do mateřské školy budou přijaty pouze děti, které jsou pravidelně očkované a mají doporučení od pediatra (§ 50 č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů). Pouze u dětí s povinností předškolního vzdělávání není splnění této povinnosti podmínkou pro přijetí do mateřské školy.
      Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve výše uvedeném pořadí.

Způsob řazení je nastaven tak, že nejdříve jsou přijímány děti splňující kritérium 1-6.
V případě rozhodování mezi dvěma dětmi se stejným datem narození bude o umístění do mateřské školy  losováno v přítomnosti ředitelky školy, zastupující učitelky a zákonných zástupců těchto dvou dětí před termínem vydání rozhodnutí.


